

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《了不起的孩子》

“谢飞机”尬舞遇劲敌

江苏卫视《了不起的孩子》第二季开播就引来好评如潮,第二期共有九个子分四组出场,阵容可谓空前扎实,其中既有由苗、汉、侗族的四个孩子跨民族组成的“飞轮海”组合;也有来自日本的亲生兄弟;还有体重加起来近三百斤的两个小胖;唯一单独出场的“火娃”是目前为止《了不起的孩子》中年龄最小的,刚刚两岁。本期播出之后,观众和网友们都被孩子们的才艺震惊了。

“小胖组合”斗嘴又尬舞

第二期节目里讨论度最高的要数曹桐睿和何雄飞这对开心小胖了!曹桐睿是《乡村爱情故事》里著名表情包担当和卖萌担当的谢飞机扮演者,在剧中每个表情每个动作都浑身是戏,这次出场视频就先声夺人,笑得人肚子疼。

——曹桐

睿还要胖上一圈的何雄飞来自洛阳,特长是拉丁舞,何雄飞跳舞的时候连脸上的肌肉也跟着一起运动,演绎之精彩让谢依霖也甘拜下风。两个小胖天生具有幽默细胞,曹桐睿开口就是梗,何雄飞自嘲道:“我开始跳拉丁舞是因为老师说跳拉丁能减肥,当时我九十斤,现在我一百四。”这句话也被无数的网友做成了表情包。

两个小胖都觉得自己是小胖界最帅的,帅哥界最逗的,段子手界最胖的,互不相让唇枪舌剑地进行了辩论。在斗嘴不分胜负之后他们又开始尬舞,两个灵活的小胖在台上把街舞和拉丁都跳得有模有样,观众纷纷表示小胖们身上的不是肥肉而是才华!

“火娃”天生不怕冷

火娃何辉凡只穿着纸尿裤就出场的画面喜感十足,才两岁的他话还说不全,不管孟非问什么只有一个“鹅”字回答。据了解,火娃自出生就比别人大半年

前开始就一直不穿衣服,在长沙两三度阴冷阴冷的冬天里照样光着身子出门玩耍,和周围大人小孩羽绒服毛衣的装束形成了鲜明对比。

节目组特别请来的医生表示,何辉凡的体温和其他生命指征完全正常,身高体重等指标也完全符合年龄,至于为什么不怕冷可能是个体差异问题,只要身体机能没有其他异常就好。

“飞轮海”玩转小轮车

“飞轮海”组合来自贵州凯里,四个孩子里乐人榛和龚宇轩是苗族,肖泽霖是汉族,最小的齐雨昕是只有六岁半的侗族女孩。他们擅长的平衡轮兼具技巧和速度,目前还比较小众,需要具备极强的平衡感,柔韧性,以及体能,节目中四个孩子先后表演了一字形队形,上坡和下台阶,还有过跷跷板的花样骑行。

此外,来自日本的BMX兄弟把极限运动小轮车练到了出神入化的地步,虽然由于场地条件所限无法完全施展,但U型弯加空中扭把,还有原地360度的跳转都让人目眩神迷。这对兄弟从四五岁开始就开始练习小轮车,每天都要做几个小时的刻苦练习,还得过不少奖项,两个萌萌的小正太一本正经满脸认真地说着“我一定会超过哥哥的”“弟弟有进步我很开心”这样的话,还真是让人萌得一脸血呢!而他们不服输的劲头更是折服了无数观众!

特别提示:江苏卫视《了不起的孩子》每周日晚 20:30 播出,敬请期待!

广东卫视《足球火》

中英足球之战收官



7月13日晚,广东卫视大型原创足球队养成类真人秀《足球火》,在华润深圳湾体育中心“春茧”体育场,展开终极之战。一万四千多名现场观众,以及数千万电视观众,一同见证了这场由中国民间球队与英超百年劲旅对决的绿茵盛事。

超级外援助阵

足球火“火之队”时隔3个月,再次向实力超群的英超曼彻斯特城足球俱乐部U18青年队发起挑战。双方鏖战90分钟,最终“火之队”以1:4的比分惜败曼城。当晚在队友的默契配合助攻下,张鑫沅为“火之队”踢进了宝贵一球。三位火之队超级外援——范志毅、张玉宁、徐阳亲临现场助阵。

虽然今晚主场1:4惜败曼城,但他们对足球的热爱和梦想的执着始终如一,他们的逐梦之旅让足球成为中英沟通的正能量,也让亿万球迷再次领略到了国足大将的风采。

球赛结束后,节目揭晓了《足球火》一整季的终极悬念:本季节目中表现最为出色的3名球员“许政、曾铖、朱朝辉”,获得了去英国曼城试训的机会!

明星球探现身

除了精彩刺激的直播赛事,“逐梦之夜”更是一席盛大的歌舞盛宴。全季回顾片《筑梦》,回顾了这群来自全国各行各业的热血男儿三个月的逐梦之路,为收官之战拉开了序幕。在主题曲《那个人是我》激昂振奋的旋律中,大家熟悉的“明星球探团”李毅、谢楠、浦玮、徐浩重回赛场。谢楠与广东卫视主持人朱荣,担任了本场晚会的主持,而李毅、浦玮和徐浩,则加盟解说团,和体育频道的金牌足球解说员,一同为现场观众分析赛况、解析战局。

大型女子偶像团体SNH48、GNZ48,则以充满青春气息的劲歌热舞,为球员加油助力。歌手陶喆倾情演唱《勿忘我》、《找自己》,激励火之队球员在未来能继续砥砺前行。实力唱将关喆以一首《无畏》赞颂他们奔向梦想,无畏艰难的足球追梦精神。

中国足球精神之火生生不息,而这场终极之战,注定被亿万观众铭记。



《了不起的孩子》萌娃多

江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》 “无尾熊CP”情史大揭秘



王鸥明道渐入佳境

完美男友需要具备哪些条件?颜值高、会做饭、身材好、三观和、有上进心……别小看了女生的标准,一一罗列起来,比口红的色号还要长出一大串。但真诚、担当与掩饰不住的喜爱,却是所有标准的前提。在江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》7月16日的节目中,明道、郑恺、潘玮柏三位大男生,尽管性格千差万别,画风也各相迥异,却指向了同样的真心。

郑恺重新找回女友

不小心“弄丢”女友的郑恺,在“有味道的老地方”、“自由自在的大自然”、“一见倾心”三条提示之下,终于找到程晓玥。看似随意的三条线索,实际上暗藏两人相恋的爱情密码。

一环扣一环的找寻,郑恺终于明白女友设置“找自己”任务的良苦用心,“生活中很多的点滴碰撞,才能让两个人慢慢磨成一个人,才会学会更多地迁就彼此”。经历了一天的“捉迷藏”,程晓玥既好笑男友的丢三落四,又心疼他在风雨里被吹成纸片:“再次见面,竟然有很特别的感觉,可以算是我们两个人第一次重新相处,重新认识对方。竟然有点小尴尬,原

来三年来,不止是感情在成长,自己也在成长。”

吴昕曝私密八卦

画风最为喜感的无尾熊组合,是《我们相爱吧之爱有天意》里的笑料担当。本期节目中,性格直率的吴昕邀请潘玮柏共赴泰式按摩,但考虑到潘玮柏“不喜欢按摩”,便预定了两个位置,却只预付了一人费用,让潘玮柏有些生气,场面一度有些尴尬和冷场。

话虽如此,独自逛街的潘玮柏,还是给吴昕带来了美味的甜品,两人之间的嫌隙悄然冰释。潘玮柏的坦诚布公叩开了吴昕的心理防线,直言“以为你成名早,会很高傲,没想到很善良,也很为别人着想”,对潘玮柏的八卦问题也来者不拒。恋爱最久是多久?吴昕自曝称“最多一年半”,让潘玮柏大吃一惊,“我每一段恋情都超过三年,至少两年起跳,低于半年就不算谈恋爱的!”

明道打造梦幻双人游

花式发糖的天使组合,被粉丝们戏称是“霸道总裁”与“盛世美颜”的绝配,也是《我们相爱吧之爱有天意》中一上线就圈粉无数的甜蜜组合。本期节目中,一路磕磕绊绊却也甜蜜相伴的天使组合,也前往泰国,开启不一样的旅程。

五彩斑斓的画廊里,洋溢着热情奔放的热带气息,也散发着每个女孩都喜爱的文艺调性。被艺术氛围包裹的明道与王鸥,决定联手画出“心中的样子”。除了文艺范儿的油画体验,怕水又胆小的王鸥,对游乐场有种莫名的向往。

撩妹技能满分的明道自告奋勇,“我来带你玩”。为了消除王鸥的顾虑,无论是冲浪还是划水,明道都要先试试危险程度,做出标准示范,才敢邀请王鸥上船。

既能涂鸦又会冲浪,有“霸道总裁”的倾心照顾,也有“盛世美颜”的温暖相伴,难怪天使组合的这趟清迈之旅被网友们艳羡为“梦幻双人游”。

特别提示:江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》每周日晚21:10播出,敬请关注。